

晋中市经纬中学高二年级

组织开展班主任心理团体辅导活动

本报讯(记者黄晶 张丹丹)为了帮助班主任们舒缓身心、缓解压力、调整工作状态,以更加积极乐观的心态投入工作中,11月2日下午,晋中市经纬中学校高二年级组织开展了“‘师’放压力,遇见美好”班主任心理团体辅导活动。

活动在该校心理楼展开,高二年级心理教师张丽带领十位班主任老师通过热身活动开启了一场“解压之旅”。

热身结束后,大家用彩色的笔画把自己的喜悦和压力画在纸上,在小组里分享倾诉。日常工作中老师们用耐心和爱心教育学

生,此时大家开始关注自己的身心健康,学习缓解压力和释放压力的途径,保持阳光心态为心灵赋能。

伴随着静谧、舒缓的音乐,在导语的指引下,老师们逐步放松身体,调节呼吸,将注意力回归到自己的念头、情绪和身体感觉,认真感知情绪,感受身体逐渐放空、心灵回归平静。

信心加油站环节,高二年级分管副校长朱晓峰也加入了活动,他分享了自己在工作中如何保持身心健康,提高工作效率,纾解压力的具体方法和平衡的策略,并鼓励

大家学会在团队中汲取力量。温暖而智慧的分享让大家得到了心灵的成长。

通过解压赋能,老师们获得了更多的力量 and 信心,温暖而激励的话语像秋日里的一杯暖茶,浸润着大家的心田。

此次活动的开展,是该校贯彻落实立德树人根本任务,创新德育工作思路的生动展现。在今后的工作中,高二年级的班主任们将会以更加饱满的热情、更加积极的心态投入教育教学工作中,为学生的成长和发展贡献自己的力量。

太原市小店区晋阳街小学

举办第三届跳绳比赛

本报讯(记者黄晶 张丹丹)近日,太原市小店区晋阳街小学第三届跳绳比赛落幕。此次比赛吸引了该校跳绳运动爱好者齐聚一堂,同台竞技,在比赛中,各年级选手纷纷使出浑身解数,展示出高水平的技艺。

伴随着比赛哨声的响起,紧张、激烈的跳绳比赛开始了,各班学生为了班级荣誉奋力拼搏,勇争第一。

一、二年级学生虽初出茅庐,却毫不怯场,以惊人的毅力和出色的表现完成了单人竞赛项目。跳绳在他们手中欢快地飞舞,如同跳跃的音符,编织着充满激情的旋律。

三、四年级的比赛项目增加了略有难度的一带一、双人跳、交叉跳、双摇跳等项目。学生们个个精神抖擞,胸有成竹,跳跃的身影展示出了矫健的身姿与惊人的速度,令人惊叹。

五、六年级的学生用一次次精准的跳跃证明着自己的实力,彩色的绳子在手中仿佛有了生命,上下翻飞,划出一道道优美的弧线。除了单项比赛外,五、六年级竞争最为激烈的是大绳比赛。随着摇绳学生的节拍,跳绳选手们一齐跳起,争取不卡绳。赛场旁边,准备的班级或在加紧练习,或在仔细观摩比赛并总结别班经验。

比赛过程紧张而激烈,各年级选手们展现出极高的竞技水平,呈现了一场精彩纷呈的体育盛宴。赛后,该校对各年级获奖选手和班级颁发了奖状,以表彰他们在比赛中取得的优异成绩。

祁县第二小学

展示评比班级行为规范 引导学生强化纪律和集体意识

本报讯(记者黄晶 李碧玉)“少成若天性,习惯成自然。”为进一步规范学生言行,优化学校育人环境,培养学生良好的行为习惯,提高学生的思想道德素质,促进学生身心健康发展,树立优良的班风、学风、校风,近日,祁县第二小学一至六年级开展了班级行为规范展示评比活动。

本次课堂常规评比以班级为单位,根据规定项目按课前、课中、课后的顺序进行展示。各班做到行有规、读有思、写有法、问有答、排有序,彰显了二小学子对课堂与知识的热爱,更体现出老师们平日对学生课堂习惯的养成与付出。

在课前准备展示中,各班级的学生们精神饱满,为即将开始的课堂学习奠定了坚实的基础。上课常规,是课堂行为规范的精髓所在。从师生问好的温馨瞬间,到学生坐姿的端庄挺拔,再到读书姿势的专注投入、写字姿势的规范标准,以及举手发言的积极踊跃,每一个细节都透露出学生对课堂的敬畏与热爱。各班级精心设计独具特色的班级口号,营造出了一个充满活力与温馨的学习氛围。下课常规,则是课堂行为规范的完美收官。学生们在下课铃声响起时,没有急于冲出教室,而是有序地整理好自己的物品,向老师道别后,才轻轻地离开座位。



通过行规评比活动,全体学生的纪律意识和集体意识有了明显提高,各班学生的精神面貌得到了很大改观,学生们正在努力改掉拥挤、奔跑的现象,学会互助互爱、相互谦让。同时也确保了学校校园内的井然有序和学生离校的安全。

晋城三中第三届“卓越杯”足球联赛举行



育人氛围。

赛程虽终,梦想不息。本届“卓越杯”高二年级足球联赛的圆满落幕,有力地推动了学校体育运动和校园足球活动的开展,

充分点燃了学生们对足球运动的热爱,也为学生们提供了锻炼和展示自我的平台,更集中展现了学生们的竞争意识、团队协作与拼搏精神。

本报讯(记者黄晶)为落实立德树人根本任务,贯彻习近平总书记重要指示批示精神,丰富学生课余生活,提升学生集体荣誉感,增强班级凝聚力,为学生们搭建展示自我的舞台,近日,晋城市第三中学校举办了为期三天的晋城三中第三届“卓越杯”高二年级足球联赛。

此次比赛由该校政教处组织,高二年级参与,学生按级部组建队伍。

每一场比赛都是对技术与意志的双重考验。

比赛中,各队均展现出了不俗的技术和默契的配合,精彩的进球和守门员的神勇扑救赢得了观众的掌声与喝彩。

在比赛现场,观众情绪高涨,欢呼声如雷鸣般回荡。他们为选手们的出色表现而喝彩,也为球场上瞬息万变的局势而紧张。激昂的加油呐喊声此起彼伏,为比赛增添了更多紧张与刺激。

赛程最后,由校领导和教职工代表组成的教师队伍和获胜学生队伍进行点球大战。学生们在点球赛上,面对门将,神情严峻,老师们也毫不示弱,面对学生门将,精彩射门。最终教师队伍以9:7的优势获胜。老师们的积极参与,为学生们树立了热爱运动、热爱生活的榜样,也创建了更和谐的

太原市尖草坪区第四实验小学

笔尖展风采 墨韵润童心

题抄题及规范答题书写为内容。英语主要是以字母、单词、句子、短文书写为内容。赛场上,学生们坐姿端正、心无旁骛,笔尖舞动,握笔规范,认真地书写。笔画的轻重、长短、高低、收放,深思熟虑,仔细考量,尽显平日练字的扎实功底。他们起笔、行笔、收笔,一张一弛,一抑一扬,铅墨丝丝浸染纸张,字形盈盈展现优雅,文字之韵就在其中流淌。

本次书法比赛活动,为学生提供了一个

展示书法艺术的平台,涌现出了许多的“小小书法家”。既丰富了学生的校园生活,培养了学生的书法兴趣和爱好,增强学生写规范字、用规范字的意识,促进学生良好书写习惯的养成。

此次全学科素养书法大赛不仅为学生们提供了一个展示自我的平台,也激发了学生们对书法艺术的热爱。通过比赛,学生们进一步认识到了书法的重要性,提高了书写技能和审美水平。

本报讯(记者郝艳)近日,太原市尖草坪区第四实验小学举办“品文字之美,享书写之乐”书法比赛活动。

此次大赛不仅是一场书写艺术的盛宴,更是该校对书写教育高标准、严要求的生动体现。大赛旨在通过规范学生的书写习惯,提升教师对书写教育的重视,同时营造浓厚的书写文化氛围,引导学生们树立正确的书写观念,掌握精湛的书写技艺,为他们的全面发展注入新的活力。

本次活动全员参与,书法比赛内容分为语文、数学、英语三科。语文以学生熟悉的字词、古诗和语文园地中的书写提示为内容。数学主要以数字、横式+竖式、应用

古县城镇第二小学

举办“中华魂——讲好毛泽东故事”主题演讲比赛

迈气魄和革命乐观主义精神;还有的学生阐述了毛泽东一心为民、无私奉献的高尚品质。小选手们的精彩演讲,仿佛把观众带回到了那个波澜壮阔的革命年代,让大家深刻感受到了毛主席的伟大人格魅力和崇高精神风范。他们的演讲不仅赢得了评委们的高度评价,也赢得了现场观众的阵阵掌声。

经过激烈的角逐,比赛最终评选出了一等奖一名、二等奖两名、三等奖三名及优秀奖八名,并为获奖学生举行颁奖仪式。这

仅是对获奖者个人能力的认可,更是对他们所传递的奋斗精神的最高赞誉。

演讲结束后,副校长芦淑云对本次活动进行了点评。她首先对参赛选手们的表现给予了高度评价,认为他们用自己的演讲传递了正能量,展现了新时代少年的风采。同时,她也指出了比赛中存在的不足之处,从站姿、语气、台步等方面提出了改进的建议,最后她希望毛主席的精神能够激励大家,在学习上、在生活中,能够努力奋斗,心向领袖。

本报讯(记者郝艳 贾婷茹)为铸牢中华民族共同体意识,弘扬培育师生中华民族精神,深入宣传伟大的毛泽东思想,进一步加强爱国主义教育,值此新中国成立75周年之际,古县城镇第二小学于11月6日开展了“中华魂——讲好毛泽东故事”主题演讲比赛。三至五年级学生参与此次活动,参与比赛的14位小选手结合主题,声情并茂地呈上一场精彩绝伦的演讲盛宴。

小选手们身着整齐的校服,精神抖擞地走上讲台。他们用稚嫩却坚定的声音,讲述着毛主席的伟大人生。有的学生讲述了毛泽东通晓领导中国人民进行艰苦卓绝的革命斗争、建立新中国的丰功伟绩;有的学生分享了毛泽东诗词中所蕴含的豪